Контрольная работа №2
 «Компьютер как универсальное устройство для работы с информацией»
1. Техническую часть персонального компьютера принято называть:

А) программным обеспечением;
Б) аппаратным обеспечением;
В) компьютерным обеспечением.
2. Укажите верное высказывание:
А) устройства ввода – предназначено для обработки вводимых данных;
Б) устройства ввода – предназначено для передачи информации от человека машине;
В) устройства ввода – предназначено для реализации алгоритмов обработки информации.
3. Укажите из перечисленных устройств устройства ввода:

1. [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]принтер;

2. графический планшет;
3. модем;
4. клавиатура;
5. световое перо;
6. монитор;
7. джойстик;
8. сканер;
9. плоттер;
10. трекбол;
11. мышь.

4. [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Укажите из перечисленных устройств манипуляторы:

1) [bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]принтер;
2) графический планшет;
3) модем;
4) клавиатура;
5) световое перо;
6) дисплей;
7) джойстик;
8) сканер;
9) плоттер;
10) трекбол;
11) мышь.

5. К внутренней памяти относятся:
[bookmark: OLE_LINK15]
1) винчестер;
2) оперативная память;
3) постоянная память;
4) дискеты;
5) лазерные диски;
6) жёсткие магнитные диски;
7) дисковод CD-RW;
8) процессор.

6. Оперативная память служит для:
А) хранения информации;
Б) обработки информации;
В) запуска программ;
Г) обработки одной программы в заданный момент времени.
7. Во время исполнения прикладная программа хранится в:

А) видеопамяти;
Б) процессоре;
В) на жёстком диске;
Г) оперативной памяти.
8. 
9. При отключении компьютера от сети информация:

А) исчезает из оперативной памяти;
Б) стирается на жёстком диске;
В) стирается на дискете;
Г) стирается на флешке;

Д) исчезает из постоянного запоминающего устройства.
10. Операционные системы предназначены для:
А) выполнения прикладных программ; управления ресурсами компьютера; для контакта человека с компьютером
Б) обеспечения работы всех устройств компьютера и доступа пользователя к ним
В) для уничтожения компьютерных вирусов
Г) программирования
11. Файл – это…:
А) объект в виде совокупности данных, хранящихся во внешней памяти компьютера
Б) объект в виде совокупности данных, хранящихся на винчестере персонального компьютера
В) данные во внешней памяти компьютера, которые имеют имя
12. Расширение имени файла, как правило, характеризует:

А) время создания файла
Б) объём файла
В) место, занимаемое файлом на диске
Г) пункты Б) и В)
Д) тип информации, содержащейся в файле
обеспечения для решения специального класса задач
13. рафические редакторы относятся к:А) системным средам
Б) прикладным средам
В) средам программирования
Г) средам редактирования
14. Текстовый редактор Блокнот относится к следующему виду программного обеспечения:
А) системному ПО
Б) прикладному ПО
В) графическому ПО
Г) ПО редактирования
Д) ПО программирования
15. Расширение .jpg имеют файлы:
А) текстового типа
Б) графического типа
В) исключительно фотографии
16. Символ «?» в маске файлов используется для обозначения:
А) набора произвольных символов
Б) одного произвольного символа
В) исключительно пустого символа
17. Определите, какое из указанных имён файлов удовлетворяет маске ??pri*.?*
А) napri.q
Б) pripri.txt
В) privet.doc
Г) 3priveta.c
18. Определите, какое из указанных имён файлов удовлетворяет маске sys??.*
А) syste.ma
Б) sys.
В) system.sys
Г) syst.ema
19. Задан полный путь к файлу C:\DOC\PROBA.TXT . Каково имя файла?
А)DOC\PROBA.TXT 
Б)TXT 
В)PROBA.TXT 
Г) C:\DOC\PROBA.TXT 
a. [bookmark: _GoBack]Пользователь работал с каталогом Участники. Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем спустился на один уровень вниз, потом ещё раз спустился на один уровень вниз. В результате он оказался в каталоге C:\Конференция\Секции\Информатика. Запишите полный путь каталога, с которым пользователь начинал работу.
1) C:\Конференция\Регионы\Списки\Участники
2) C:\Конференция\Участники
3) C:\Конференция\Регионы\Участники
4) C:\Участники





